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„RIJEČ TIJELOM POSTADE I NASTANI SE MEĐU NAMA“ ( Iv  1, 14) 
 

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog... (Iv 1,1). Tim riječima počinje Evanđelje 
po Ivanu što čitamo na ovu 2. nedjelju po Božiću, 4. dana nove 2026. godine. Tijekom 2025. godine 
naslušali smo se svakojakih riječi: riječi koje su nas ohrabrile, poticale na razmišljanje, ulijevale nam 
nadu i radost, a bilo je i onih koje su išle u suprotnom smjeru, koje su nas rastužile, povrijedile pa i 
neugodno iznenadile. Danas čovjek živi u globalnom selu, informacija brzo dolazi putem raznih 
medija (TV, internet, mobitel...). Naša se mladež sve više 'formira' provodeći vrijeme i svoju mladost 
u virtualnom svijetu. Zapitajmo se u kojoj mjeri Božja Riječ pronalazi svoje mjesto u našem 
životu? Ima li svaka naša kršćanska obitelj u svome domu Bibliju – Sveto pismo? Dogodi li se 
da ukućani otvore tu Božju Riječ zajedno ili pojedinačno? Ili je dotičemo samo u blagdansko vrijeme 
kada skidamo i brišemo paučinu s njezinih korica...!? A ta Božja Riječ za razliku od svih ljudskih riječi 
ima posebnu snagu u sebi: ne samo da nas informira o Bogu, ona nas formira u Bogu i ono što ju čini 
izuzetnom i posebnom, to je da ima tu snagu u sebi da nas može trans-formirati, promijeniti i 
darovati nam Božji mir i Božju radost u Duhu Svetom. Evo, ušli smo u novu 2026. godinu. Želio bih, 
kao i svi, da nam svima bude uspješna i ispunjena Božjim blagoslovom. A, kako je to i običaj, 
osvrnimo se ukratko promatrajući statističke podatke u našoj župnoj zajednici u godini koja je iza 
nas. Župnu statistiku pronaći ćete na posljednjoj stranici ovog župnog listića. Brojke su to koje 
ohrabruju i pokazuju vitalnost naše župne zajednice. Ali da ove brojke ne ostanu samo puke riječi, 
potrebno je darovati prostor, vremena i ljubavi Utjelovljenoj Riječi – Isusu Kristu! Tek tada one 
dobivaju na svojoj punini, tek tada one bivaju život za sebe i za sve nas...                  
 

župnik Ante Šiško 

1. ČITANJE  (Sir, 1-2.8-12)   
IZ KNJIGE SIRAHOVE  
Mudrost se Božja nastani posred izabranog naroda 
 

PS 147: RIJEČ TIJELOM POSTADE I NASTANI SE MEĐU NAMA. 
 

2. ČITANJE (Ef 1,3-6.15-18)  
IZ PAVLOVE POSLANICE KOLOŠANIMA 
Po Isusu nas predodredi za posinstvo 

 

 

EVANĐELJE  (Iv 1,1-18) 
POČETAK SVETOG EVANĐELJA PO IVANU 

 

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po 
njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u 
tami svijetli i tama ga ne obuze. Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči 
za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – da posvjedoči za Svjetlo. 
Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i 
svijet ga ne upozna. K svojima dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu 
djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje 
muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu 
koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: »To je onaj o kojem 
rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi 
primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nasta po Isusu Kristu. 
Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on ga obznani.. 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA 2. NEDJELJU PO BOŽIĆU, 4. SIJEČNJA 2026. 
8 PROSINCA 2025.  



 

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI I KUĆA 
 

Dan prije dolaska u vašu obitelj ministranti će najaviti dolazak svećenika u vašu ulicu.   
 

PONEDJELJAK, 5. SIJEČNJA 2026. 
 

1. Svećenik: Sjenjak 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33 
2. Svećenik: Sjenjak 2, 4, 6, 10 
3. Svećenik: Sjenjak 37, 39 
4. Svećenik: Sjenjak 101, 107, 109, 111, 113, 115, 117, 119, 121, 123, 125 
 

Nemojte zaboraviti pripraviti stol i na nj staviti Bibliju, križ, svijeću i blagoslovljenu vodu. Neka obitelj 
zajednički pronađe prigodan tekst iz Svetog Pisma te isti neka pročita tijekom blagoslova netko od  
samih ukućana. Radujući se susretima i u crkvi i u vašim domovima, zazivamo na sve vas Božji blagoslov!  
 

NAKNADNI BLAGOSLOV OBITELJI 
 

Obavještavamo obitelji koje nisu mogle primiti svećenika u redovitom blagoslovu, a žele da ih 
svećenik pohodi, da mogu kontaktirati župni ured i u razgovoru sa župnikom dogovoriti 
termin svećenikova naknadnog pohoda njihovoj obitelji.  
 

 

 

'PO SVETOJ BRAĆI K ISUSU!' – PETI U SIJEČNJU – 
POSVETNI DAN U ŽUPI – 

 PONEDJELJAK, 5. SIJEČNJA U 18.30 SATI 
 

Duhovni program počinje u 18.00 sati pobožnošću 
krunice, slijedi misa u 18.30 uz prigodnu propovijed, 
potom animirano euharistijsko klanjanje uz 
molitve za ozdravljenje duše i tijela. Voditelj duhovne 
obnove je župnik Ante Šiško. Cjelovečernji program 
pjesmom će animirati Molitvena zajednica „Totus 
Tuus“. Dođimo i povedimo nekoga po zagovoru 
Svete braće Ćirila i Metoda k Isusu  
 

SVETKOVINA BOGOJAVLJENJA (TRI KRALJA) - 
BLAGOSLOV VODE –  UTORAK, 6. SIJEČNJA 

 

Na svetkovinu Bogojavljenja (Tri Kralja) u župi će biti 
TRI mise: u 9.00 sati, u 10.30 sati i u 18.30 sati. 
Tradicionalni obred BLAGOSLOVA VODE bit će na 
samu svetkovinu na prvoj jutarnjoj misi u 9.00 sati.  

IZLET DJECE SA ŽUPNIKOM U ĐAKOVO – 
SUBOTA, 10. SIJEČNJA 2026. U 8.00 SATI 

 

Župnik poziva svu djecu koja su redovito 
dolazila na mise zornice tijekom Došašća (to 
su sva djeca koja su bila pisano evidentirana na 
zadnjim dvjema misama zornicama – neće biti 
telefonskih poziva roditeljima, djeca neka 
jednostavno dođu u subotu pred župnu crkvu i 
nakon prozivke bit će ukrcana u autobuse) da 
budu u subotu, 10. siječnja u 8.00 sati 
ispred župne crkve. Planiran je posjet 
Đakovu, Ergeli u Đakovu te katedrali, 
Bogoslovnom sjemeništu, Ordinarijatu te 
ćemo imati i susret s našim nadbiskupom 
Đurom. Polazak autobusom bit će u 8.00 sati 
na župnom parkiralištu, a povratak je do 14 
sati istog dana. 

 
 

 

 

 
 

 

 

HVALA ZA PREKRASAN BOŽIĆ U NAŠOJ ŽUPI… 
 

Zahvaljujem  svima koji su doprinijeli da naša župna crkva za ovo božićno vrijeme budu tako lijepo 
ukrašena. Velik broj, dragom Bogu znanih, marljivih ruku uložilo je puno truda, vremena i ljubavi u 
kićenje borova (zahvaljujem nepoznatom darovatelju na prekrasnom boru u crkvi i obitelji Jelavić 
Frane i Ane na ukrašavanju istog i kupovini lampica i kuglica) te izradu naših prekrasnih jaslica 
(Nenadu Krišto i njegovim suradnicima) u crkvi. Hvala dragoj obitelji Dinka i Ane Bašić na darovanom 
cvijeću za crkvu.  
 

Zahvaljujem vrijednim rukama brojnih volontera koji su se pod vodstvom Katice Vidaković i Maje 
Kassa okupili i odazvali mome pozivu i odradili veliko čišćenje naše crkve pred sam Božić.  Hvala 
našim zborovima na prekrasnom pjevanju!  
 

Hvala našoj baki Perki Mijić, svim čitačima, izvanrednim djeliteljima pričesti, prikupljačima 
milostinje, ministrantima… na njihovom predanom služenju. Hvala i svim najbližim suradnicima koji 
su uvijek raspoloživi za pomoć i koji će se u ovim mojim riječima prepoznati te svima ostalima koji su 
na bilo koji način pomogli da protekli sveti božićni dani u našoj župi budu tako lijepi i svečani.  
 

župnik Ante 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 

VITALNOST ŽUPE - STATISTIKA ZA 2025. GODINU 
 

Dragi župljani, u ovoj netom započetoj 2026. godini radosna srca mogu Vam reći da je naša župa u 2025. 
godini bila bogatija za 94 novokrštenika (65 u 2024.); 
U vječnu domovinu preselilo se 120 naših župljana (131 u 2024). Na žalost, od 120 preminulih njih 
83 nije bilo proviđeno svetim sakramentima; 
Sakrament svete ženidbe primilo je 23 novih parova (21 parova u 2024.); 
Prvopričesnika smo imali 113 (84 u 2024.) , a krizmanika 109 (93 u 2024.); 
Tijekom 2025. godine bilo je podijeljeno oko 65.000 pričesti. 
Ove su brojke obećavajuće i izražavaju duhovnu vitalnost naše župne zajednice. Na svima je nama da 
i nadalje poput Abrahama rastemo u Gospodinu darujući se jedni drugima poput našeg Učitelja Isusa 
Krista, u služenju i ljubavi „koja ne traži svoje“.  Neka nas na tome putu prate zagovori svete Nazaretske 
Obitelji te naših nebeskih zaštitnika svetih Ćirila i Metoda … 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Otišli su  pred nama u Vječnu Domovinu: 
 

JOZO STRUGAČEVIĆ (25.6.1950. †  22.12.2025.)  
MARJAN VIDOVIĆ (13.1.1951. †  25.12.2025.) 

ANTE KNEŽEVIĆ (10.6.1953. †  5.1.2026.) 
 

    Pokoj vječni daruj im Gospodine… 
    Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut 

 
 

 

 
 
 
 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 835 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: 

HR1624850031100252570  svrha uplate:  
dar za Crkvu ili skeniranjem BAR-CODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu prati 
zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda 

 
 

 

HVALA ZA VAŠE DAROVE … 
 

Dragi vjernici, tijekom Došašća bilo je više zajedničkih projekata kojima smo iskazali ljubav prema 
bližnjemu. Naši krizmanici su uz pomoć svojih roditelja pripravili 230 paketa slastica 29. studenog 2025. 
Dan potom prodavajući te iste slastice na trima nedjeljnim misama krizmanici naše župe prikupili su 
vrijedan novčani iznos od 2.785 € za potrebe Pučke kuhinje u Osijeku. Nekoliko dana poslije zajedno sa 
župnikom taj su novac predali Pučkoj kuhinji. Naša su djeca tijekom misa zornica revno donosila slatkiše i 
tako malo pomalo prikupljeno je 6 velikih paketa slatkiša, koji su uručeni Pučkoj kuhinji u Osijeku, 
Dječjem domu Klasje i Domu za odrasle psihički bolesne osobe. Na nedjelju Caritasa naša zajednica 
uspjela je prikupiti 4.825,14 € za potrebe hrvatskog Caritasa. Zahvaljujući Vašim darovima u župnom 
Caritasu bili su za Božić podijeljeni obilni darovi (2-3 vrećice svakome) za  više od trideset obitelji u našoj 
župi. Uz živežne namirnice darovani su im bili i poklon bonovi za trgovine da si sami kupe što im je još 
potrebno za domaćinstvo i to u sveukupnom novčanom iznosu od 1.300 €. Veliko je bilo srce mnogih od 
vas… Stoga svima vama od srca velika HVALA! 
 

 

 
 

 
Čestit Božić i blagoslovljeno i sretno ljeto Gospodnje 2026. 

 

žele vam vaši svećenici Josip Brnjić - župni vikar, Ljubomir Sturko - pastoralni suradnik 
i Ante Šiško, župnik 

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   



 

 

 

 

 

 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA  
 

PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati; 
PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 

 

 

1. 
PONEDJELJAK, 

5.1. 2026. 
 

 

7.30 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.30 

 

 

†   MARIJA I † ANTUN KONJUH; 
†   PAVO VILIĆ I † ILIJA ČALUŠIĆ; 

† MIJO I †  JELA BABIĆ 
 

NA NAKANU JEDNE OSOBE 

 

2. 

 

 
 

UTORAK,  

6.1.2026. 

BOGOJAVLJENJE. 

TRI KRALJA 

 

 

 

 
 

9.00 
 

 
10.30 

 

 
18:30 

 

 

† JOSIP I MILICA BARIĆ; 
†  KATICA, † MARIN I † VLADO PAVOŠEVIĆ 

 

ZA SVE ŽUPLJANE 
 

††  IZ OBITELJI BABIĆ; 
† ANTE KNEŽEVIĆ 

 

3. SRIJEDA, 7.1.2026. 
 

 

 

18.30 
 
 

 

 
 

 

 

ZA ZDRAVLJE MANUELA VIŠEVIĆA; 
† MATO I † LUCA RENDA; 

† BOŽICA VALENČIĆ 

 

4. 

 
 

ČETVRTAK,  

8.1. 2026.  

 

 

 

 
 

 
18:30 

 
 

 

ZA SRETAN POROD 
†  JOZO KRIŠTO 

NA SLAVU BOŽJU U SVEĆENIČKOM POZIVU 

5. PETAK,  9.1.2026. 

 

 
18.30 

 
 

†  BLAŽENKA LOZUŠIĆ; 

†  ERNEST I †  FRANJICA BUDAK; 
†  JOZO ZRNO 

6. 

 

 

 

SUBOTA, 10.1.2025. 
 

 

 

 

 

49. god 

 

 

 
7.30 

 
 
 

 
 

†  MARKO KUNA I SVE  ††  IZ OBITELJI KUNA; 
†  LUCA PRIMORAC I †  MARA VRANJEŠ; 

†  JURE KRESIĆ 

7. 

 

NEDJELJA, 11.1. 2025. 

KRŠTENJE 

GOSPODINOVO 

 

 

 

7:30 
 
 

9:00 
 

10:30 
 
 

18:30 

 

 

†  DARKO ČURAJ  I SVI †† IZ OBITELJI ČURAJ I VULETIĆ 

†  MILE I † MARIJA RADOČAJ 

ZA SVE ŽUPLJANE 
 

† BRUNO I † ANKA MAŽAR I † DUŠAN RADOŠEVIĆ 
 

 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 

 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 5. DO 11. SIJEČNJA 2026.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

